

美國司法部終止對新墨西哥大學不當性行為處理的監督

駐芝加哥辦事處教育組

新墨西哥大學 (University of New Mexico) 已達到了該校 2016 年與美國司法部 (Department of Justice) 協議的條款內容，該協議規定校方需改善其處理校園性暴力的方式，從而結束了司法部長達三年的監督。該協議起因於此前的一項調查發現，新墨西哥大學沒有適當的程序來防止性騷擾和性侵害，或在這類行為被舉報時予以處理。

週二，該校校長加內特·斯托克斯 (Garnett S. Stokes) 在發給校園的電子郵件中說：「若我們不能有效、全面、及時地處理不當性行為的問題，我們就無法成為一所強大的大學。」「在過去三年內，大學以誠信的態度，遵守協議的所有規定和指示，並符合規性。」

政府對這所大學的監管不同以往，由司法部而非教育部進行介入，對校方性行為方面不端正報告的處理程序進行改變。司法部對這所大學進行了調查，以回應學生們投訴校方對性侵報告未做出適當回應。

司法部於 2016 年發現，新墨西哥大學在性騷擾和性侵害處理上有 17 項「重疊且往往相互衝突」的政策，而這些政策大部分都是至少 15 年前訂定的。調查發現，該校多數學生從未聽聞負責處理性騷擾投訴的「平等機會辦公室」。調查報告中指出，校園警察在如何應對性騷擾投訴方面接受了「前後不一致和斷斷續續的培訓」，導致性騷擾案件調查不完整，使投訴人和被投訴人感到困惑和疏遠。

作為與聯邦機構達成和解協議的一部分，該大學必須同意對其處理不當性行為方面因應的策略進行一系列修改，並允許司法部的律師監督這些變更。在過去三年中，該大學已向司法部提交了 13 份現況報告和其他文件。根據司法部致該校的信件顯示，官員們曾兩次造訪該校，對學生、教師和職員進行了訪問，並於信中告知為期三年的審查已經完成。

該大學發佈了一份 24 頁的報告概述了這些改變，其中最大的成就之一是對所有大學生和研究生進行了面對面的性騷擾應對培訓。未來所有新進學生也將接受面對面培訓，而教職員工則已受過線上培訓課

程。該大學還將進行年度環境氛圍調查，並監測其反騷擾工作的有效性。

平等機會辦公室主任弗蘭西·科爾多瓦 (Francie Cordova) 說，大學官員現在掌握了大量關於校園不當性行為的數據，他們正在研究如何利用這些數據來掌握趨勢，以改善預防措施。

科爾多瓦說：「我們都了解這項工作不會停止，並致力於此。」她說，該大學已獲得來自聯邦婦女暴力問題辦公室的 30 萬美元經費補助，將有助於實現這些改變。

斯托克斯說，在科爾多瓦的電子郵件中顯示，該校舉報性行為方面不端正的人數有所增加。根據今年早些時候的一份報告顯示，2018 年，平等機會辦公室收到 729 宗投訴和開始 130 起調查，相較於 2013 年只有 100 宗投訴和 22 起調查。

「我們的政策更加明確、更加一致了。」科爾多瓦說。「新墨西哥大學的員工和學生們在如何處理性騷擾的流程上、以及該向何處尋求協助上，有了更完備的知識。該校對不當性行為的調查更加有力且主動，使回應更加有效和透明。」

撰稿人譯稿人：Nell Gluckman / Yung-Tsen Chen

資料來源：2019 年 12 月 10 日，The Chronicle of Higher Education，Justice Department Ends Oversight of U. of New Mexico's Handling of Sexual Misconduct
<https://www.chronicle.com/article/Justice-Department-Ends/247693>